

Гендиректор HBO Ричард Плеплер (Richard Plepler) уходит после того, как за 27 лет привел канал, получивший 160 «Эмми», к успеху. Он был лицом канала в течение долгих лет и теперь покидает кресло руководителя.

Ричард Плеплер, один из самых влиятельных руководителей в сфере развлечений, внезапно ушел в отставку в четверг. Его решение было принято через восемь месяцев после того, как AT&T приобрела Time Warner, корпоративный дом сети HBO, за 85 миллиардов долларов.

Плеплер обнаружил, что после слияния у него останется меньше свободы, поэтому решил уйти в отставку. Канал выпускает популярные сериалы «Игра престолов», «Большая маленькая ложь» и «Вице-президент», а также десятки фильмов и телепрограмм. Ранее на канале выходили хиты «Клан Сопрано», «Секс в большом городе» и «Обуздай свой энтузиазм».